
Wodzisław Śląski, 14-01-2009 
Ryszard Zalewski 
Radny Rady Miejskiej 

Interpelacja 
 

Do: Prezydent Miasta Wodzisław Śląski   Pan Mieczysław Kieca 
Dw: Przewodniczący Rady Miejskiej   Pan Lech Litwora 
 
Sprawa: Informacja na temat rozdysponowania środków budżetowych w ramach gminnego 

programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych 
 

 
Proszę o informację dotyczącą rozdysponowania środków budżetowych w ramach gminnego 

programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii w roku 
2009. W informacji proszę o następujące dane: 

 
1. Nazwa i rodzaj organizacji, która otrzymała dofinansowanie 
2. Kwota dofinansowania 
3. Zakwalifikowanie do jednego z głównych kierunków działań wymienionych w programie: 

• Prowadzenia profilaktycznej działalności informacyjnej i edukacyjnej w zakresie 
rozwiązywania problemów alkoholowych, przeciwdziałania narkomanii i przemocy, w 
szczególności dla dzieci i młodzieży 

• Zwiększenia dostępności pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej dla osób 
uzależnionych 

• Udzielania pomocy psychospołecznej i prawnej rodzinom, w których występują 
problemy alkoholowe i narkotykowe 

• Wspomagania działalności instytucji, osób fizycznych i prawnych służących 
rozwiązywaniu problemów uzależnień 

4. Ogólny opis przedmiotu dofinansowania 
5. Nazwa wydziału, który prowadził sprawę: 

• Wydział Strategii Rozwoju Miasta, 
• Wydział Edukacji, 
• Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 

6. Tryb przyznania dofinansowania: konkurs, decyzja prezydenta, inne. 
7. Data przyznania dofinansowania 
 

Proszę także o podanie kwoty na ile w 2009 roku wyniosły wpływy za wydane zezwolenia na 
sprzedaż napojów alkoholowych. 

Proszę także o informacje jaką rolę spełnia Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w mieście, jakie zadania dla tejże komisji widzą władze miasta. W jaki sposób  komisja może być 
partnerem dla władz w kreowaniu lokalnej polityki w obszarze rozwiązywania problemów 
alkoholowych ( według władz miasta ). Proszę także o informacje jaką kwotą zamknęły się 
wynagrodzenia członków Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i ile było spotkań 
w 2009 roku. 

 
 
 

 
 

               Ryszard Zalewski 
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